



Последний звонок – 2021

Последний звонок — это самый трогательный, самый незабываемый из всех школьных праздников. Слово "последний" у всех без исключения вызывает определенные ассоциации. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Последний звонок — символ окончания прекрасной школьной поры!

Ребята, впереди экзамены, желаем вам успешно сдать экзамены, а в дальнейшем — всего самого наилучшего. Ни пуха ни пера!

Колосова Анастасия, 10б



От всего пресс-центра хочу поздравить выпускников с таким ответственным днем в жизни! Желаю легких дорог, ярких моментов, удачных знакомств, только положительных оценок и эмоций, искренних людей на длинном и счастливом пути. Всегда оставайтесь людьми, находите хорошее в любых невзгодах, получайте удовольствие от путешествий, цените родителей и наслаждайтесь жизнью!

Лыжник Макар, 11б

Осталось совсем немного —> Последний звонок—> ОГЭ и ЕГЭ—> Вручение аттестатов—> ВЫПУСКНОЙ—> Другая жизнь... Прощаться нелегко. Так было всегда. Но учебу в лицее, за достигнутые вершины и новые победы, всегда нужно помнить о том, что прощанье обязательно сменяется встречами. Мы остаемся вместе нас, пока еще 10-й класс)))) и будем всегда рады видеть вас в лицее! Принципий, успехов, любви и счастья! Пусть всё, что сейчас переполняет вас: гордость за хорошо предвиденное раздели отдыха и весеннее настроение, лёгкость и совсем немножечко грусть — пусть все это запомнится навсегда!

Миронова Елизавета, 10c

Пожелания выпускникам от родителей

Дорогие ребята! Кажется, что только вчера мы привели вас в первый класс, а уже сегодня вы уже выпускники. Время пролетело быстро, но ваш путь был нелегким: его наполнили успехи и неудачи, радости и печали. Вы справились и мы гордимся вами! Но путь продолжается — впереди у вас новые высоты и свершения. Пусть вера, надежда и любовь будут вашими неприменимыми спутниками! Веря в себя — залог успеха. Уверенность в светлом будущем — кredo оптимиста. Веря поможет вам добиваться своих целей и не отступать от задуманного, а оптимизм не позволит раскиснуть, если что-то не получилось.

Не отпускайте от себя надежду. Она открывает и придает сил. Иля рука об руку с надеждой, вы сможете преодолеть любые трудности. Берегите любовь. Она есть в каждом из вас. Не давайте ее свету погаснуть. Сохраните любовь к учителям, к знаниям, к своей малой родине. Любите родных, близких, друзей, природу, музыку. Смотрите на жизнь с любовью, и она ответит вам взаимностью!



Учиться было интересно, весело, иногда скучновато, чаще ответственно. Постепенно мы узнавали все больше о мире, который нас окружает, учились считать, проводили опыты на уроках физики и химии, учили стихи и знакомились с творчеством авторов на уроках литературы. Это занимало почти все наше время. В свободные часы мы учились строить дружеские отношения, становились взрослее, просто гуляли и общались с одноклассниками и друзьями, наслаждаясь детством.. Многие из нас, девятиклассников, продолжат обучение в 10 классе нашего лицея и мы этому очень рады!

Возкова Лада, 9c



Последний звонок, простые слёзы. Учителям мы дарим розы. И всё-таки школа, мы будем тебя любить... Пришло время расставаться со знакомыми партами, привычным расписанием. Впереди у нас жаркая пора экзаменов, выбора будущей профессии, и мы обязательно справимся с поставленными задачами . Хотется пожелать всем выпускникам силы, вдохновения и упорства в достижении новых знаний и целей. Мы счастливы, что успешно закончили школу, что перед нами открыты все двери и масса новых возможностей. Уважаемые учителя, искренне и от всей души благодарим вас за знания и жизненный опыт, за понимание и огромное терпение!

Селезнева Алена, 11б



Пожелания классных руководителей ...

Последний звонок — это завершение важного жизненного этапа и начало нового, не менее увлекательного. Желаю, чтобы яркие воспоминания согревали сердца, а будущее привнесло обширными возможностями. Верьте в себя, в свои силы и мечты. Пусть сбудется всё задуманное, планы реализуются, на горизонте появятся победы и триумфы. Веселого праздника и наслаждения моментом, ярких грандиозных перспектив!

Назарова Елена Сергеевна

Пролетели школьные годы — впереди долгий и взрослый путь, важные решения и серьезные задачи. Пусть любой, сделанный выбор, оказывается верным, а любой шаг — правильным. Легких начинаний и больших успехов. И самое главное—не нужно ничего бояться!

Бабчик Ирина Ивановна

Дорогие наши выпускники, поздравляем вас с Последним звонком! В этот день хочется пожелать вам уверенности и целеустремленности, надежды и терпения, перспективности и удачи во всех начинаниях.

Паничанская Наталья Владимировна

Дорогие 9-классники, поздравляю вас с Последним звонком и хочу пожелать поддержки близких людей и друзей, большого энтузиазма и твердой уверенности в себе, везения и большой удачи жизни независимо от того, что вы выберете. Пусть это лето для вас будет прекрасным и поможет расставить все точки над «и», пусть впереди вас ждет светлое будущее с чередой счастливых событий и больших знаний.

Гуменюк Марина Игоревна

Последний звонок — это одновременно и грустное, и радостное событие. Но какие бы эмоции вы сейчас не испытывали, знайте, что мы поддержим любое ваше решение! С радостью будем ждать в стенах родного лицея или радоваться вашим успехам в другом учебном заведении.

Севастянова Ирина Юрьевна

Да, повесть о детстве подходит к развязке,
Дописаны главы, досмотрены сны.
Уже не надеясь на чьи-то подсказки,
Вы сами решать все задачи должны.
Не каждая тропка окажется глайдкой,
Не все испытания будут легки,
И жизнь перед вами лежит как тетрадка,
В которой пока еще нет ни строки... ☺